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Kovetelmények: anyagrészenként minimumn 30% (Adatbdzisok: 35 pont; Fromalis nyelvek: m
pont, Halézatok: 30 pont ) Osszpontszdam: 100 pont; Alsé ponthatdrok:
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Adatbazis rész

1. Az R\(A, B,C) és az Ry(D, E) reldciés sémik ry és rp példanyai rendre az aldbbiak:
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Hatdrozza meg tabldzatos formiban az
o (rl =5 T‘i) |
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reliciot. (8 pont) 5
2. Hatdrozza meg az R(A, B) reliciés séma F fiiggdséghalmazanak F* lezartjat, ha F tres (F = ;F;.
{0}). (8 pont) vieel

3. Tekintse az R(A, B,C, D, E, F) reldcids sémét az

F = {{A} = {D},{C} — {D},{A,C} — {B}}
fliggbséghalmazzal. Bontsa fel R-t veszteségmentesen két négyattribitumos Ry és R; részséméra.
(19 pont)

Formalis nyelvek rész

1. Mit nevezziink reguldris kifejezésnek? (5 pont) |

2. Alakitsa it az alabbi nyelvtant dgy, hogy ne tartalmazzon balrekurziét:
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3. Készitsen (dﬁtﬂl‘ll’lll‘ll&ﬁtlkl}s) minindl automatit, amely az alibbi reguldris kifejezéssel mﬂsad ntt : . 'ﬁ |
nyelvet fogadja el: (ba)*(aa + bb)’(ba)*, ahol i,k > 0. . _ lj" -

(Tipp: készitsen az egyes részkifejezéseket elfogadé automatdkat, és nzulmt ha.pwouﬂ,ama 1 ' (2 & — w@ i v

Halozatok rész
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1. Mik a szolgdlatprimitivek osztdlyai (tipusai), hogyan mﬁkﬁdnek?f i -’”‘ b
- 2. Mutasson egy példdt a megerdsitett szolgdlatra! (pl. tEIefon)
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